



Dobiegniew 21 grudnia 2023 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy zamówienia publicznego pod nazwą: „**Budowa tłocznej sieci kanalizacji sanitarnej w ramach zadania: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej w miejscowości Niwy oraz przepompowni ścieków i kanalizacji sanitarnej tłocznej do istniejącej sieci w m. Ługi”**”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od wykonawcy.

Pytanie: Prosimy o udostępnienie przedmiaru robót, na który powołuje się SWZ.

Odpowiedź: Przedmiar robót w załączeniu.

Pytanie: Z uwagi na fakt, iż do oferty należy dołączyć kosztorys ofertowy, prosimy o potwierdzenie, że cena ofertowa ma charakter ryczałtowy.

Odpowiedź: Cena ofertowa ma charakter ryczałtowy.

Pytanie: Prosimy o wskazanie czy kosztorys ofertowy jaki należy dołączyć do oferty musi być sporządzony stricte w oparciu o przedmiar robót sporządzonym przez Zamawiającego, czy też przedmiar może zostać zmodyfikowany przez oferenta? Prosimy o udostępnienie przedmiaru.

Odpowiedź: Tak

Pytanie: Z uwagi na zbliżający się okres świąteczny oraz rozpoczynające się w tej chwili u dostawców i producentów urlopy wypoczynkowe, procedury inwentaryzacji oraz remanentów, które uniemożliwiają uzyskanie wycen powodując brak możliwości sporządzenia oferty, prosimy o zmianę terminu składania ofert do 15.01.2024 r.

Odpowiedź: Zamawiający przedłuża termin składania ofert ostatecznie do 05.01.2024r.

**PREZES ZARZĄDU  
SPÓŁKI**  
Agnieszka Walendzik